

Hrad Hukvaldy v obležení návštěvníků

2.5.2023 - | Krajský úřad Moravskoslezského kraje

Jedna z největších hradních zřícenin v České republice slavnostně zahájila novou návštěvnickou sezónu roku 2023.

Za účasti více než 1 200 návštěvníků se uskutečnila vůbec první akce letošního roku.

„Významná kulturní atraktivita, kterou má ve správě Moravskoslezský kraj, se každoročně těší stále větší oblibě u návštěvníků. Romantická zřícenina bývalé nedobytné vojenské pevnosti nabízí rozmanité programy kulturně společenských akcí, workshopy a zážitkové balíčky pro milovníky kultury a historie. Tuto sezónu připravujeme pro návštěvníky hradu více než dvě desítky těchto akcí. Navíc jsou ve výstavních prostorách areálu hradu volně ke zhlédnutí nejrůznější zajímavé výstavy,“ uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro kulturu a památkovou péči Lukáš Curylo a popřál všem výletníkům nezapomenutelné zážitky. Hrad Hukvaldy slavnostně zahájil novou návštěvnickou sezónu v sobotu 29. dubna 2023, otevírací doba hradu je standardní od dubna až do října 2023.

Slavnostní otevření hradu Hukvaldy se tradičně uskutečnilo v duchu středových soubojů a rytířského turnaje. K vidění byly ukázky šermířských soubojů, divadla a ukázek dobových řemesel. Celá akce byla doprovázena také čarodějnickou tematikou ve formě čarodějnických soutěží pro děti i dospělé a čarodějnickým koutkem s ochutnávkou „kouzelných“ specialit. V odpoledních hodinách byla zapálena hradní vatra s figurínou čarodějnice. Vystoupili: SHŠ Valmont, Divadlo Bez Střechy, SHŠ Solutus, SHŠ Berendal, Taneční skupina Benkari, Svobodná stráž Moravskoslezská a Markus M šermířský spolek. Úspěšnou sezónu přijel hradu Hukvaldy popřát také ředitel Muzea Beskyd Frýdek-Místek.

Hrad Hukvaldy není jen romantická zřícenina s unikátní polohou uprostřed Obory Hukvaldy. Je to také významné centrum kulturního dění. Návštěvu si můžete zpříjemnit unikátním virtuálním průvodcem hradem nebo také zhlédnutím zcela jedinečného projektu Hukvaldy TV.

Virtuální průvodce provádí návštěvníka celým areálem hradu Hukvaldy. Nabízí možnost srovnání nynější podoby hradu s obdobím jeho největšího rozkvětu, tedy přelom konce 17. století a počátek 18. století, které je bezesporu historicky zajímavé také po stavební stránce. A to vše z ptačí perspektivy. Prostřednictvím aplikace návštěvník zjistí, jak celý areál ve své době vypadal. Aplikace je volně dostupná ke stažení pomocí QR kódu u pokladny hradu.

Některé příběhy či zážitky můžete nyní prožít i u obrazovky. Hukvaldy TV je projekt hradu Hukvaldy zaměřující se na obsah spojený s historií, kulturou a dobovou tematikou. Hrad Hukvaldy je s vámi kdykoliv budete chtít. Projekt Hukvaldy TV (zkráceně HTV) vznikl s cílem podpořit kulturní dění na hradě a blízkém okolí. Nyní můžete virtuálně navštívit hukvaldský hrad, kulturní akce, šermířské soubory nebo se něco dozvědět o historii hradu online na vašich obrazovkách kdykoliv budete chtít. Celý projekt je ke zhlédnutí zdarma na hradních webových stránkách.

https://www.msk.cz/cs/media/tiskove_zpravy/tiskova-zprava-_hrad-hukvaldy-v-oblezeni-navstevniku-15280